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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte de Abril 
de dois mil e vinte e dois, reuniram no Plenário da Câmara, 
os vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia 
Amaral Costa Sousa, Aldeir Martins de Sá, Anilson 
Rodrigues de Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira 
da Penha, Manoel Teixeira da Cruz e Vilmar Lima da Silva. 

O Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de Deus e 
em nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta 
esta sessão. Depois convidou o senhor Prefeito para compor 
a mesa. Em seguida convidou a todos para se posicionarem 
para execução do Hino Nacional. Inicialmente foi feita a 
chamada estando ausente a vereadora Suely de Sousa 
Oliveira. Logo após o vereador Vilmar Lima da Silva fez a 
oração. Na seqüência foi lida a ata da sessão anterior e não 
havendo ressalvas foi aprovada. Posteriormente foram lidas 

as correspondências, sendo Ofício/Gabinete n º 044 do 
Poder Executivo encaminhando o projeto de lei para 
tramitação,  Oficio nºs 016 e 017 da presidência desta Casa 
intimando a Senhora Aline Teixeira e Florecy Leandro da 
Silva responsável pelas contas do Município referente ao 
exercício de dois mil e dezoito e Oficio da equipe da Emater 
encaminhando relatório anual de dois mil e vinte e um. Na 
seqüência foi lido em plenário e passado para as comissões 
competentes o projeto nº 012/2022, que “Dispõe sobre as 
diretrizes gerais para a elaboração e execução da Lei 
orçamentária para o exercício financeiro de 2023 e dá 
outras providencias”. Dando continuidade o senhor 
presidente colocou o projeto de Decreto Legislativo nº 
002/2022 que “Aprova as contas da Prefeitura Municipal de 
Santa Cruz de Salinas, referente o exercício financeiro de 
dois mil e dezoito” de autoria da Comissão Permanente de 

Finanças Orçamento e Tomada de Contas em primeira e 
segunda discussão. Foi lido o parecer da Comissão 
Permanente de Finanças Orçamento e Tomada de Contas 
sobre a citada Prestação de Contas. Logo após o presidente 
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colocou em primeira e segunda votação nominal por ordem 
de chamada. Findo a votação verificou-se o seguinte 
resultado: Os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, 
Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Helio Pereira da Penha e 
Vilmar Lima da Silva votaram pela aprovação do projeto de 
Decreto Legislativo. Os vereadores Florecy Leandro da Silva, 

por ser gestor da época, e Manoel Teixeira da Cruz, por ser 
tio da ex-prefeita Aline Teixeira, foram declarados 
impedidos de votar, consumando resultado final 06 (seis) 
votos favoráveis e 02(dois) impedimentos. Na seqüência foi 
promulgado e lido em plenário o Decreto Legislativo nº 050 
de 20 de abril e 2022 que “Aprova as contas da Prefeitura 
Municipal de Santa Cruz de Salinas, referente o exercício 
financeiro de dois mil e dezoito. Em seguida foi lida em 
plenário a emenda modificativa 001 de autoria do vereador 

Manoel Teixeira da Cruz ao projeto de lei 009 que Dispõe 
sobre a recomposição dos subsídios dos secretários 
municipais do Município. Na seqüência o senhor presidente 
colocou a emenda em primeira e segunda discussão. Na 
primeira e segunda votação a Emenda obteve três votos 
contrários, dois votos favoráveis e duas abstenções. Em 
seguida o presidente declarou reprovada a Emenda 
Modificativa. Depois o senhor presidente colocou o projeto 
de lei nº 009/2022, que Dispõe sobre a recomposição dos 
subsídios dos secretários municipais do Município, em 
primeira e segunda discussão. Na seqüência o presidente 
colocou o projeto em primeira e segunda votação nominal 
obtendo este o seguinte resultado: seis votos favoráveis e 
um contrario. Depois o senhor presidente declarou 
aprovado o projeto de lei 009/2022.  Na parte final da 
reunião, foi passada a palavra franca. Todos os vereadores 

fizeram uso desta deixando suas colocações e 
agradecimentos. Cumpre anotar que o senhor Paulo Cesar 
Rocha Lopes extensionista da Emater  apresentou relatório 
anual. Não havendo nada mais a se tratar o senhor 
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presidente declarou encerrada a reunião. Para constar foi 
lavrada a presente ata que após lida e discutida se 
aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 20 de Abril de 2022. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ................................................................. 
Secretário: ..........................................................................  
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